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Zakladni skola Zachar, Kroméfiz, ptispévkova organizace

Pracovni list

Piredmét: Matematika
Roc¢nik: Osmy
Opakovani vzdélavaciho celku: Pythagorova véta I

w
~

. ™ [ I

Z moznosti vyberte spravné znéni Pythagorovy véty:

A. Obsah c¢tverce sestrojeného nad odvésnou pravouhlého trojihelniku je roven souctu obsahti
¢tvercil sestrojenych nad obéma jeho prfeponami.

B. Obsah ctverce sestrojeného nad pteponou pravouhlého trojuhelniku je roven rozdilu obsaht
¢tvercil sestrojenych nad obéma jeho odvésnami.

C. Obsah ¢tverce sestrojeného nad pteponou rovnostranného trojuhelniku je roven souctu obsaht
¢tverct sestrojenych nad obéma jeho odvésnami.

D. Obsah ctverce sestrojeného nad pteponou pravouhlého trojuhelniku je roven souctu obsaht
¢tverct sestrojenych nad obéma jeho odvésnami.

7 moznosti vyberte pravdivé tvrzeni:

A. Jestlize pro strany a, b, ¢ trojuhelniku ABC plati a’+ b = ¢, je tento trojuhelnik pravouhly s
pfeponou b a odvésnami a, C.

B. Jestlize pro strany a, b, ¢ trojihelniku ABC plati a’+ b = ¢, je tento trojuhelnik rovnostranny s
pfeponou C a odvésnami a, b.

C. Jestlize pro strany a, b, ¢ trojuhelniku ABC plati a’+ b = ¢, je tento trojuhelnik pravouhly s
pfeponou € a odvésnami a, b.

D. Jestlize pro strany a, b, ¢ trojuhelniku ABC plati @ + b = ¢, je tento trojihelnik pravouhly s
ptfeponou € a odvésnami a, b.

Rozhodnéte, zda trojuhelnik s nasledujicimi délkami stran je pravouhly:

a=Hem, b=6cm,c=Tcm
a=T7dm,b=9dm,c=11dm
p=10m,qg=24m,r=26m
r=35cm,y=4cm,z=25,5cm
m=4cm,n=7,95cm,o0=28,5cm
8y mm, 132 mm, 157 mm

20mm, 21 mm. 29 mm

8y mm, 132 mm, 157 mm

&.5m, 130 dm, 15. 1 m

32mm, 2,5 ecm, 0,4 dm

95mm, 16,8 em, 193 mm

30mm., 0,4 dm, 0,05 m



4) Zapiste Pythagorovu vétu pro zadané pravouhlé trojuhelniky:

.

5) Vypocitej chybéjici tidaje v téchto trojuhelnicich (vechny tidaje jsou v centimetrech):
a) c) -
28 35
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16

DalSi materialy k tématu najdete v u¢ebnici



